

2023年是贯彻党的二十大精神的关键之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻落实习近平总书记考察安徽考察六安重要讲话指示精神，坚持稳中求进工作总基调，紧扣省委对六安提出的“两个加快”“三个示范”“两个突破”目标任务，卧薪尝胆、发愤图强，埋头苦干、勇毅前行，坚定不移推进绿色振兴赶超发展战略，坚定不移聚焦质量、速度、位次、激励项，坚定不移锁定在全省增速列前茅、总量向中靠、人均朝前赶，加快高质量发展，建设创新六安、共进六安、美丽六安、开放六安、共享六安、和谐六安，奋力开创现代化幸福六安建设新局面。

踔厉奋发勇争先 赶超发展续华章

市六届人大二次会议隆重开幕

叶露中出席 潘东旭作政府工作报告 付新安主持

本报讯(记者 黄雪彦 康家佳)踔厉奋发勇争先，赶超发展续华章。12月29日上午，备受全市人民瞩目的六安市第六届人民代表大会第二次会议在市行政中心大会堂隆重开幕。来自我市各地各条战线的市人大代表们肩负着老区人民的重托，承载着社会各界的期待，依法履行宪法法律赋予的神圣使命。

会场内气氛庄重热烈。本次大会执行主席是叶露中、潘东旭、付新安、车照后、黄体沈、李敏、耿鹏、汪冬、关传兵、束学龙、孟祥新、司敏、黄应松、汪龙照、霍绍斌、潘健。

陈家本、王红、刘洪洁、郑刚、苏曼，市政府、市政协、六安军分区领导，市级老同志汪永义、李乔等，以及有关方面负责同志和主席团其他成员在主席台就座。

会议应出席代表444名，实到代表389名，符合法定人数。

大会主席团常务主席、大会执行主席付新安主持大会，并宣布六安市第六届人民代表大会第二次会议开幕。

在热烈的掌声中，市人民政府市长潘东旭作政府工作报告。

潘东旭在报告中说，2022年，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的二十大精神，在省委、省政府和市委的坚强领导下，坚持“不掉队、赶上来”，砥砺奋进，奋勇争先，本届政府实现良好开局，绿色振兴赶超发展迈上新台阶。预计20项主要经济指标中，15项增幅高于全省，13项增幅居全省前5；地区生产总值增长4.5%左右，将迈上2000亿元

新台阶。经济增长延续了“领跑全省、位次靠前”的跃迁势头。

报告指出，市委五届五次全会进一步明确了现代化幸福六安建设的总体思路，提出了未来五年的发展目标，作出了“两个同步”的战略安排，我们必须牢牢把握“六安之机”，巩固拓展“六安之势”，牢记习近平总书记“在现代化进程中不掉队、赶上来”的殷切嘱托，以做大总量为目标，以加快速度为路径，以提升质量为导向，大力实施“八大工程”，加快谱写绿色振兴赶超发展的壮丽篇章。为此，做好政府工作，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻落实习近平总书记考察安徽考察六安重要讲话指示精神，坚持稳中求进工作总基调，紧扣省委对六安提出的“两个加快”“三个示范”“两个突破”目标任务，卧薪尝胆、发愤图强，埋头苦干、勇毅前行，坚定不移推进绿色振兴赶超发展战略，坚定不移聚焦质量、速度、位次、激励项，坚定不移锁定在全省增速列前茅、总量向中靠、人均朝前赶，加快高质量发展，建设创新六安、共进六安、美丽六安、开放六安、共享六安、和谐六安，奋力开创现代化幸福六安建设新局面。

报告指出，2023年是贯彻党的二十大精神的关键之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。根据市委经济工作会议部署，经济社会发展的主要预期目标是：地区生产总值增长8%以上，固定资产投资增长12%以上，一般公共预算收入增长7.5%，城镇、农村常住居民人均可支配收入增幅高于全省平均水平、位次靠前。(下转二版)



12月29日，六安市第六届人民代表大会第二次会议在市行政中心大会堂隆重开幕。

本报记者 陈力 摄

叶露中在调研基层公共卫生服务能力建设时强调

优化资源配置 扩大覆盖范围 不断提升基层公共卫生服务保障水平

本报讯(记者 曹辰)12月28日下午，市委书记叶露中在裕安区调研基层公共卫生服务能力建设。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，聚焦短板弱项，健全体制机制，优化资源配置，扩大覆盖范围，不断提升基层公共卫生服务保障水平，全力满足人民群众就医需求。市副秘书长汪宏军等参加调研。

叶露中先后来到西市区社区卫生服务中心、裕安区第二人民医院、苏埠镇卫生院南楼卫生室、戚桥卫生室、皖西卫生职业学院附属医院(市二院)等地，实地查看相关医疗机构运转情况，看望慰问基层一线医务人员，详细了解群众就医、物资储备、人员配备等情况，并就当前存在的问题和不足听取相关负责人介绍。

叶露中在调研中指出，近段时间以来，面对奥密克戎病毒给公共卫生服务体系带来的压力，全市医疗机构知重负重、知难克难，各级医务人员勇于担当、无私奉献，有力保障了社会正常就医需求，有效维护了人民群众生命安全和身体健康。下一步，要围绕奥密克戎病毒致病特点，着力补齐全市尤其是基层

公共卫生服务短板，不断提升收治能力和服务效能，确保广大人民群众度过一个安定、健康、祥和的元旦及春节假期。

叶露中强调，元旦和春节将至，面对即将到来的春运高峰，各级相关部门要积极配合指导基层医疗卫生机构完善工作方案，明确责任清单，强化物资储备，详细掌握返乡人员健康信息台账，确保未雨绸缪、有备无患。要健全要素投入保障机制，结合基层卫生服务机构实际需求，着力补齐硬件设施和服务功能短板，全力筑牢基层卫生服务网。要加强对独居老人、失能老人等弱势群体的关心关怀力度，按照责任到人、包保到户的原则，精准细致掌握健康状况，确保老有所养、病有所医。要加强基层公共卫生专业人才培养，在做好医务人员培训培养的同时，切实落实落细一线医务人员关心关爱措施和相关待遇保障，在全社会大力营造尊医重卫的良好氛围。

本报讯(记者 黄雪彦)12月29日下午，市人大常委会主任付新安来到霍山代表团，与代表们共同审议政府工作报告。

审议中，代表们一致赞同政府工作报告。大家认为，政府工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想，贯穿着党的十九大、十九届历次全会和党的二十大精神，贯穿着“以人民为中心的发展思想”，为新阶段现代化幸福六安建设、绿色振兴赶超发展注入了强大的动力。

在认真听取代表发言后，付新安说，政府工作报告总结过去的成绩实事求是，部署未来的工作目标明确，是一份凝聚人心、激励斗志、振奋人心的高质量报告。

付新安指出，政府工作报告多处提及霍山，体现了市委、市政府对霍山发展的高度重视，霍山要迅速学习贯彻好报告精神，奋力走好新时代的赶考路。要在推进推进工业强县、开发区创新升级、招商引资“三位一体”决定性工程上作表率，立足现有产业基础，认真谋划好下一步产业发展重点，进一步做大做强现有企业、老企业。同时，加快推动重大产业项目落地投产，不断提升产业集聚发展水平。要立足产业和生态优势，加快打造乡村振兴样板县，将石斛、茶叶、中草药等特色资源转化为经济发展优势，推动特色产业做大做强，以产业振兴带动乡村全面振兴，促进农业增产、农民增收。要在抢抓机遇中深化合作，深入贯彻区域协调发展战略，坚持在长江经济带与中部崛起的大趋势下西进武汉，加快打造武汉都市圈外延支点。要进一步加快基础设施建设力度，抓紧补短板、强弱项，为一二三产融合发展奠定坚实基础。要持续深化改革，激发市场活力，改善营商环境，千方百计把市场主体保护好，为经济发展积蓄基本力量。

付新安参加霍山代表团审议政府工作报告时指出 深入贯彻区域协调发展战略 加快打造乡村振兴样板县

陈家本参加农工、医卫界别和民建致公、台侨联界别小组讨论时强调

多建睿智之言 多尽发展之力

本报讯(记者 桑宏)12月29日下午，市政协主席陈家本分别到市政协六届二次会议农工、医卫界别和民建致公、台侨联界别委员小组，与委员们一起讨论政府工作报告，共话发展、共商大计。市政协副主席梁修存、黄昕，秘书长徐其进参加讨论。

讨论现场气氛热烈，委员们踊跃发言。大家一致认为，政府工作报告站位高、思路宽、目标明，回顾工作实事求是、系统全面，安排任务思路清晰、措施务实有力，符合我市发展实际和全市人民愿望，是一份有质量、有力量、有分量的报告。讨论中，委员们还围绕建设健康六安、加强公共卫生服务体系、教育“双减”、中医药产业发展等提出意见和建议。

陈家本认真听取委员发言，并不时与委员们进行交流。他说，各位委员的发言发自肺腑、情真意切，既

有对即将过去一年工作的深刻总结，也有对明年的期许和展望，听了之后很受启发。他指出，全市各项事业发展成绩的取得，离不开各级政协组织和广大政协委员的鼎力支持与倾情奉献。他强调，广大政协委员要紧紧围绕市委、市政府中心工作，做到市委、市政府工作部署到哪里，参政议政就跟到哪里，把党委、政府的安排部署贯穿到履职尽责各方面，当好党委、政府的“好帮手”、界别群众的“代言人”；要在本职岗位上担当奉献、积极作为，在政协履职中发挥专业优势，多思考、早谋划，做实界别工作；要聚焦教育、医疗、农村养老等事关群众生活品质的实际问题，深入开展调查研究工作，多建睿智之言、多献务实之策，多尽发展之力，为新阶段现代化幸福六安建设贡献力量。



12月29日上午，六安市第六届人民代表大会第二次会议在市行政中心大会堂隆重开幕。图为参会代表在认真听取政府工作报告。

本报记者 陈力 摄

按照市政府要求，现将1-11月份全市招商引资工作成效予以公示：

- 一、固投亿元以上新签约项目情况
1-11月份全市固投亿元以上新签约项目402个，分别为：金寨县65个、舒城县60个、金安区59个、霍山县54个、霍山县51个、裕安区50个、市开发区41个、叶集区22个。
- 二、固投5亿元及以上新签约项目情况
1-11月份全市固投5亿元及以上新签约项目107个，分别为：金寨县18个、舒城县18个、市开发区15个、金安区14个、霍山县13

2022年1-11月份全市招商引资工作成效

- 个、霍山县11个、裕安区11个、叶集区7个。
- 三、固投10亿元及以上新签约项目情况
1-11月份全市固投10亿元及以上新签约项目43个，分别为：金寨县8个、舒城县7个、金安区6个、市开发区6个、叶集区5个、霍山县4个、霍山县4个、裕安区3个。

- 四、固投亿元以上新签约开工项目情况
1-11月份全市固投亿元以上新签约开工项目343个，分别为：金寨县50个、霍山县49个、金安区49个、舒城县48个、霍山县45个、裕安区45个、市开发区36个、叶集区21个；各县区亿元以上新签约项目开工率分别为：叶

集区95.5%、霍山县90.7%、裕安区90%、霍山县88.2%、市开发区87.8%、金安区83.1%、舒城县80%、金寨县76.9%。

五、县区党政主要负责同志外出招商情况
1-11月份县区党政主要负责同志共外出招商189批次，分别为：金安区36批次、舒城县28批次、叶集区27批次、市开发区27批次、金寨县22批次、霍山县20批次、霍山县15批次、裕安区14批次。

特此公示。

六安市投资创业中心

我爱六安·我有建议·我要说话
请拨打热线电话 12345
有话你说 有事我办

本月值班：查琦 本月执行发稿：郑策
本版责编：苏娟 版式设计：李娟
本报职业道德建设举报电话：3936669